
U današnjem digitalnom dobu, napraviti web stranicu koja ne samo da
izgleda profesionalno, već i privlači klijente, ključno je za uspjeh bilo kojeg
poslovanja. Bez obzira jeste li mali poduzetnik, freelancer ili vlasnik srednje
velike tvrtke, kvalitetna web stranica može biti alat koji vam donosi nove
klijente i povećava prihode. U ovom članku, proći ćemo kroz sve ključne
korake kako biste mogli napraviti web stranicu koja će istovremeno biti
privlačna i funkcionalna.

Razumijevanje Vaše Publike

Definiranje Idealnog Klijenta

Prvi korak u napravi web stranicu koja privlači klijente je razumijevanje tko
su vaši idealni klijenti. Razmislite o njihovoj demografiji, interesima,
problemima i potrebama. Na primjer, ako ciljate mlade poduzetnike, vaša
web stranica treba biti moderna, inovativna i jednostavna za navigaciju.

Keyword Research

Ključ za privlačenje pravih klijenata leži u korištenju pravih ključnih riječi.
Alati kao što su Google Keyword Planner i SEMrush mogu vam pomoći
identificirati ključne riječi koje vaša ciljana publika najčešće pretražuje. Na
primjer, osim glavne ključne riječi napraviti web stranicu, korisno je istražiti
i long-tail ključne riječi poput “najbolji dizajn za web stranicu za male
poduzetnike” ili “kako optimizirati web stranicu za SEO”.

Planiranje i Struktura Web Stranice

Postavljanje Jasnih Ciljeva

Svaka uspješna web stranica treba imati jasno definirane ciljeve. Pitate se:
Što želim postići svojom web stranicom? Želite li generirati leadove,
povećati prodaju ili možda povećati svijest o brendu? Definiranje ovih ciljeva
pomoći će vam usmjeriti dizajn i sadržaj vaše stranice.

Stvaranje User-Friendly Strukture

Jednostavna navigacija
Mobilna optimizacija
Brzo učitavanje stranica

Struktura web stranice mora biti intuitivna i jednostavna za navigaciju.
Većina korisnika će napustiti stranicu koja se sporo učitava ili je teško
pronaći informacije.



Izrada Privlačnog Sadržaja

Strategija Sadržaja

Sadržaj je kralj kada je riječ o privlačenju i zadržavanju klijenata. Vaša web
stranica treba imati raznolik sadržaj poput blogova, studija slučaja,
svjedočanstava i videozapisa. Koristeći ključne riječi iz vaše istraživačke
faze, možete kreirati sadržaj koji će rangirati visoko na tražilicama i biti
koristan vašim posjetiteljima.

SEO Najbolje Prakse

Korištenje meta tagova i naslova
Optimizacija slika
Kvalitetni povratni linkovi

Implementacija SEO tehnika pomaže vašoj web stranici da se bolje rangira
na tražilicama, što dovodi do većeg broja posjetitelja i potencijalnih
klijenata.

Dizajn i Iskustvo Korisnika (UX)

Vizualni Dizajn

Profesionalan i privlačan dizajn može značajno povećati povjerenje
posjetitelja u vašu web stranicu. Koristite dosljedne boje, fontove i slike koji
reflektiraju vaš brend.

Brzina i Mobilna Optimizacija

Stranica koja se brzo učitava i koja je optimizirana za mobilne uređaje pruža
bolje korisničko iskustvo. S obzirom na to da većina korisnika pristupa webu
putem mobilnih uređaja, ovo je aspekt koji ne smijete zanemariti.

Izgradnja Povjerenja i Kredibiliteta

Društveni Dokazi

Testimonijali, recenzije i studije slučaja su ključni elementi koji mogu
povećati povjerenje potencijalnih klijenata. Prikazivanjem stvarnih iskustava
vaših klijenata, povećavate šanse da posjetitelji postanu vaši klijenti.

Sigurnosne Značajke
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Osigurajte da vaša web stranica ima SSL certifikat i druge sigurnosne mjere
kako bi posjetitelji osjećali da su njihovi podaci sigurni.

Efikasni Pozivi na Akciju (CTAs)

Izrada Jaki CTAs

Pozivi na akciju trebaju biti jasni i privlačni. Primjeri uključuju “Kontaktirajte
nas danas”, “Preuzmite besplatni vodič” ili “Prijavite se za newsletter”.

Obrasci za Prikupljanje Podataka

Dizajnirajte jednostavne i učinkovite obrasce za prikupljanje podataka od
korisnika. Manje polja znači veća stopa popunjavanja obrasca.

Analiza i Poboljšanje Performansi

Praćenje i Analiza

Koristite alate poput Google Analytics za praćenje performansi vaše web
stranice. Ključne metrike uključuju broj posjeta, stopu odbijanja, konverzije i
ponašanje korisnika.

Kontinuirano Poboljšavanje

Redovito provodite A/B testiranja na različitim elementima vaše stranice i
prikupljajte povratne informacije od korisnika kako biste stalno poboljšavali
iskustvo.

U zaključku, napraviti web stranicu koja privlači klijente zahtijeva pažljivo
planiranje, razumijevanje publike, kvalitetan sadržaj i dosljedno praćenje i
poboljšavanje. Kroz ovaj proces, vaša web stranica može postati moćan alat
za privlačenje novih klijenata i rast vašeg poslovanja. Nemojte čekati,
počnite danas i gledajte kako vaša online prisutnost cvjeta.

1. Razumijevanje Vaše Publike

Kada se pitate kako napraviti web stranicu koja će privući klijente, prvi
korak je duboko razumijevanje tko su vaši idealni korisnici. Bez ove ključne
informacije, svaki daljnji korak može biti manje učinkovit. Razumijevanje
vaše publike omogućuje vam da prilagodite svaki aspekt vaše stranice kako
biste maksimalno ispunili njihove potrebe i očekivanja.
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Definirajte Vašeg Idealnog Klijenta

Prvi korak je definiranje vašeg idealnog klijenta. Postavite si sljedeća
pitanja:

Tko su oni (demografski podaci)?
Koji su njihovi interesi i hobiji?
Koji su njihovi glavni problemi i potrebe?
Kako vaš proizvod ili usluga može riješiti njihove probleme?

Na primjer, ako nudite uslugu izrade web stranica za mala poduzeća, vaša
ciljna skupina može biti vlasnici malih poduzeća koji žele poboljšati svoju
online prisutnost. Oni možda traže povoljne web dizajn usluge ili brza
rješenja za izradu web stranica.

Važnost Istraživanja Ključnih Riječi

Jedan od ključnih koraka u razumijevanju vaše publike je istraživanje
ključnih riječi. Kroz istraživanje ključnih riječi, možete otkriti što točno vaša
publika traži na internetu. Koristite alate kao što su Google Keyword
Planner, SEMrush, i Ahrefs kako biste identificirali relevantne ključne
riječi i fraze.

Dugorepe i kratkorepe ključne riječi

Postoje dvije vrste ključnih riječi koje trebate imati na umu: kratkorepe
(head terms) i dugorepe (long-tail) ključne riječi. Kratkorepe ključne riječi su
općenitije i imaju veći volumen pretraživanja, dok su dugorepe ključne riječi
specifičnije i manje konkurentne. Na primjer:

Kratkorepa ključna riječ: napraviti web stranicu
Dugorepa ključna riječ: kako napraviti web stranicu za mala
poduzeća

Korištenje kombinacije ovih ključnih riječi može vam pomoći da privučete
širu publiku i specifične korisnike koji su bliže donošenju odluke o kupnji.

Kako Koristiti Ključne Riječi

Nakon što ste identificirali ključne riječi, važno je da ih strateški koristite na
vašoj web stranici. Ključne riječi trebaju biti prirodno integrirane u:

Naslove i podnaslove (H1, H2, H3)
Prvih 100 riječi teksta
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Meta opise
Alt oznake slika
URL strukturu

Na primjer, možete koristiti ključne riječi poput napraviti web stranicu i 
web dizajn za početnike u naslovima i podnaslovima kako biste poboljšali
vidljivost vaše stranice na tražilicama.

Primjeri Ključnih Riječi

Evo nekoliko ključnih riječi koje možete uključiti na svoju stranicu:

napraviti web stranicu
izrada web stranica
SEO optimizacija za web stranice
kako dizajnirati web stranicu
web dizajn za mala poduzeća
najbolji alati za izradu web stranica
kako poboljšati SEO
mobilno optimizirane web stranice
kako privući klijente online
web stranica prilagođena korisnicima
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izrada web stranica

Personalizacija Sadržaja

Razumijevanje vaše publike također znači personalizaciju sadržaja prema
njihovim potrebama. Na primjer, ako vaša publika često postavlja pitanja
poput “Kako napraviti web stranicu koja privlači klijente?”, vaš sadržaj bi
trebao pružiti detaljne odgovore i vodiče. Razmislite o uključivanju studija
slučaja, svjedočanstava klijenata i usporednih analiza kako biste dodatno
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izgradili povjerenje i autoritet.

Praćenje i Analiza

Konačno, praćenje i analiza ponašanja korisnika na vašoj stranici može vam
pomoći da bolje razumijete vašu publiku. Koristite alate poput Google
Analytics za praćenje metrika kao što su:

Posjeta stranici
Stopa odbijanja (bounce rate)
Vrijeme provedeno na stranici
Konverzije

Ove informacije mogu vam pomoći da kontinuirano poboljšavate vašu web
stranicu i prilagodite je potrebama vaših klijenata.

U ovom dijelu ćemo se fokusirati na planiranje i strukturu web stranice.
Da biste napravili web stranicu koja učinkovito privlači klijente, potrebno je
temeljito isplanirati svaki aspekt, od postavljanja ciljeva do organizacije
sadržaja.

1. Postavljanje jasnih ciljeva

Prvi korak u izradi web stranice je definiranje jasnih ciljeva. Ovi ciljevi će
voditi sve ostale odluke u procesu. Evo nekoliko ključnih pitanja koja biste
trebali postaviti:

Što želite postići svojom web stranicom? (npr. povećanje prodaje,
generiranje leadova, podizanje svijesti o brandu)
Tko je vaša ciljna publika?
Koji su ključni indikatori uspjeha (KPI) za vašu web stranicu?

Primjer ciljeva

Npr., ako ste mali poduzetnik koji prodaje ručno rađene proizvode, vaš
glavni cilj može biti povećanje online prodaje. KPI-ji mogu uključivati broj
posjeta stranici, stopu konverzije i prosječnu vrijednost narudžbe.

2. Kreiranje strukture web stranice

Struktura web stranice treba biti čista i jednostavna za navigaciju.
Korisnici moraju lako pronaći informacije koje traže. Evo nekoliko savjeta za
optimizaciju strukture:
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Jasna hijerarhija: Organizirajte sadržaj u logičke cjeline s glavnim i
podstranicama.
Intuitivna navigacija: Koristite jednostavne i razumljive nazive za
kategorije i linkove.
Mobile-first dizajn: Osigurajte da je vaša web stranica prilagođena
mobilnim uređajima.

Primjer strukture

Zamislite da imate stranicu za digitalni marketing. Vaša struktura može
izgledati ovako:

Početna stranica
O nama
Usluge

SEO
Content Marketing
Social Media Marketing

Blog
Kontakt

3. Optimizacija sadržaja za SEO

Kako bi vaša web stranica bila vidljiva na tražilicama i privukla
relevantne posjetitelje, morate optimizirati sadržaj za SEO. Ključne riječi su
bitan dio ovog procesa.

Naslovi i podnaslovi: Koristite ključne riječi u naslovima (h1, h2,
h3) kako bi tražilice lakše prepoznale relevantnost vaše stranice.
Meta opisi: Uključite ključne riječi u meta opise kako bi povećali
klikovnost iz rezultata pretrage.
Alt oznake za slike: Opisujte slike koristeći ključne riječi.

Primjeri ključnih riječi

Za stranicu o izradi web stranica, možete koristiti ključne riječi kao što su: 
napraviti web stranicu, kako izraditi web stranicu, web dizajn za
početnike, SEO optimizacija web stranice, i najbolje prakse za web
dizajn.

4. Kreiranje korisnički orijentiranog sadržaja

Kako bi vaša web stranica privukla i zadržala posjetitelje, sadržaj mora biti 
koristan i relevantan. Evo nekoliko savjeta:
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Blogovi i članci: Pružajte vrijedne informacije koje rješavaju
probleme vaše ciljne publike.
Studije slučaja: Pokazujte uspjehe vaših klijenata kako bi novi
posjetitelji vidjeli stvarne rezultate vašeg rada.
FAQ sekcija: Odgovorite na često postavljana pitanja kako bi
olakšali navigaciju i informiranje.

Primjer korisničkog sadržaja

Na primjer, ako nudite usluge SEO optimizacije, možete napisati blog post
pod naslovom: “Kako napraviti web stranicu koja je optimizirana za
tražilice”. Ovaj članak može uključivati korake za optimizaciju stranice, od
istraživanja ključnih riječi do tehničkih aspekata SEO-a.

5. Vizualni i tehnički aspekti

Vizualni dizajn i tehničke performanse također su ključni za privlačenje i
zadržavanje klijenata. Evo nekoliko aspekata na koje treba obratiti pažnju:

Profesionalni dizajn: Koristite atraktivne i relevantne slike, te
jednostavan i moderan dizajn.
Brzina učitavanja: Optimizirajte brzinu učitavanja stranice
koristeći alate kao što su Google PageSpeed Insights.
Sigurnost: Osigurajte da je stranica sigurna pomoću SSL certifikata
i drugih sigurnosnih mjera.

Primjer tehničkih optimizacija

Npr., ako vaša stranica koristi puno visokokvalitetnih slika, obavezno ih
optimizirajte kako bi se brzo učitavale. Također, implementirajte SSL
certifikat kako bi korisnici osjećali povjerenje dok pretražuju vašu stranicu.

Izrada web stranice koja privlači klijente zahtijeva temeljito planiranje,
optimizaciju sadržaja i tehničke performanse. Pratite ove korake kako biste
osigurali da vaša web stranica ne samo da izgleda profesionalno, već i
učinkovito privlači i zadržava klijente.

Želite napraviti web stranicu koja ne samo da izgleda profesionalno, već i
privlači klijente? U ovom članku otkrit ćemo kako to postići kroz pažljivo
planiranje, kreiranje kvalitetnog sadržaja i optimizaciju za pretraživače
(SEO). Bez obzira jeste li vlasnik malog poduzeća, freelancer ili
poduzetnik, ovi savjeti će vam pomoći da stvorite web stranicu koja
zadovoljava potrebe vaših korisnika i potiče ih na akciju.



Kreiranje Upečatljivog Sadržaja

Strategija Sadržaja

Da biste napravili web stranicu koja privlači klijente, ključno je imati
jasnu strategiju sadržaja. Vaš sadržaj treba biti relevantan, informativan i
usmjeren na rješavanje problema vaših potencijalnih klijenata. Evo nekoliko
ključnih elemenata koje treba uzeti u obzir:

Blogovi: Redovito pisanje blogova na teme relevantne za vašu
industriju pomaže u privlačenju posjetitelja putem pretraživača.
Studije slučaja: Prikazivanje stvarnih primjera kako ste pomogli
klijentima može izgraditi povjerenje i potaknuti nove potencijalne
klijente da vas kontaktiraju.
Testimonijali: Povratne informacije zadovoljnih klijenata su moćan
alat za dokazivanje vaše vrijednosti.
Video sadržaj: Korištenje videa za objašnjenje vaših usluga ili
proizvoda može povećati angažman posjetitelja.

SEO Najbolje Prakse

Optimizacija za pretraživače (SEO) je ključna za privlačenje organskog
prometa na vašu web stranicu. Sljedeće strategije će vam pomoći da vaša
web stranica bude vidljivija na Googleu:

Meta tagovi: Uključite relevantne ključne riječi u naslovne
tagove, meta opise i alt oznake za slike.
Naslovi i podnaslovi: Koristite <h1> do <h6> oznake za
strukturiranje sadržaja i uključivanje ključnih riječi.
Kvalitetan sadržaj: Pišite originalan, visokokvalitetan sadržaj koji
odgovara na pitanja vaših korisnika.
Unutarnje povezivanje: Povežite relevantne stranice unutar vašeg
weba kako biste poboljšali navigaciju i SEO.

Primjeri Iz Prakse

Jedan od naših klijenata, mali poduzetnik u IT sektoru, postigao je
nevjerojatan rast prometa za 150% u samo šest mjeseci primjenjujući ove
strategije. Redovito su objavljivali blogove, optimizirali sadržaj za ključne
riječi poput “napraviti web stranicu” i koristili videozapise za
objašnjavanje složenih tehničkih pojmova.

Alati za Kreiranje Sadržaja



Postoji mnogo alata koji vam mogu pomoći u kreiranju i optimizaciji
sadržaja:

Google Keyword Planner: Besplatan alat za istraživanje ključnih
riječi.
SEMrush: Sveobuhvatan SEO alat za praćenje performansi i
istraživanje ključnih riječi.
Yoast SEO: Plugin za WordPress koji olakšava optimizaciju sadržaja.

Vizualni Elementi

Dodavanje vizualnih elemenata kao što su grafikoni, slike i videozapisi može
značajno poboljšati angažman korisnika. Na primjer, grafikon koji prikazuje
rast prometa ili tablica sa statističkim podacima može olakšati
razumijevanje i povećati interes korisnika.

Primjeri Naslova i Meta Opisa

Primjeri naslova i meta opisa koji uključuju ključne riječi:

Naslov: Kako Napraviti Web Stranicu Koja Privlači Klijente – Vodič
za Početnike
Meta opis: Saznajte kako napraviti web stranicu koja privlači
klijente kroz učinkovite strategije planiranja, dizajna i SEO
optimizacije.

Kreiranje sadržaja koji privlači i angažira klijente zahtijeva pažljivo
planiranje i strateški pristup. Korištenjem ovih savjeta i alata možete 
napraviti web stranicu koja ne samo da izgleda profesionalno, već i
ostvaruje vaše poslovne ciljeve. Počnite s primjenom ovih tehnika danas i
gledajte kako vaša web stranica raste i privlači nove klijente.

U današnjem digitalnom dobu, napraviti web stranicu koja privlači
klijente ključan je korak za svaki posao. Ovdje ćemo istražiti najvažnije
aspekte dizajna i upotrebljivosti koji mogu pomoći u privlačenju i
zadržavanju klijenata.

Dizajn i Upotrebljivost

Kada je riječ o dizajnu i upotrebljivosti, važno je razumjeti kako vizualni
elementi i funkcionalnost web stranice utječu na korisničko iskustvo. Dobro
dizajnirana web stranica može značajno povećati angažman korisnika i
konverzije.

https://www.figura.com.hr/trendovi-u-web-dizajnu/web-dizajn/
https://www.figura.com.hr/otkrijte-kako-flat-dizajn-moze-povecati-vasu-konverziju/
https://www.figura.com.hr/trendovi-u-web-dizajnu/web-dizajn/


Vizualni Dizajn

Estetika i Prvi Dojam: Prvi dojam je ključan. Web stranica mora
izgledati profesionalno i atraktivno. Koristite boje, fontove i slike koji
odražavaju vaš brand.
Jednostavnost i Čistoća: Izbjegavajte prenatrpan dizajn. Čist i
jednostavan izgled pomaže korisnicima da se lakše snađu i pronađu
potrebne informacije.
Dosljednost: Održavajte konzistentan stil kroz cijelu web stranicu.
Dosljedni dizajnerski elementi pomažu u izgradnji prepoznatljivosti
branda.

Upotrebljivost (UX)

Brzina Učitavanja: Korisnici očekuju brze web stranice.
Optimizirajte slike i kod kako biste smanjili vrijeme učitavanja.
Prema Google-u, 53% posjeta se napušta ako stranica traje dulje od
3 sekunde za učitavanje.
Mobilna Optimizacija: S obzirom na sve veći broj korisnika
mobilnih uređaja, važno je osigurati da vaša web stranica izgleda i
funkcionira savršeno na svim uređajima.
Jednostavna Navigacija: Jasno strukturirana navigacija pomaže
korisnicima da brzo pronađu informacije koje traže. Koristite
jednostavne i logične izbornike.
Pristupačnost: Osigurajte da vaša web stranica bude pristupačna
osobama s invaliditetom. Koristite alt tekst za slike, pravilno
strukturirane naslove i kontrastne boje za tekst.

Korištenje Boja i Tipografije

Korištenje pravih boja i tipografije može značajno utjecati na dojam vaše
web stranice. Boje bi trebale odražavati vaš brend, dok bi tipografija trebala
biti čitljiva i ugodna za oko. Prema istraživanjima, boje mogu povećati
prepoznatljivost branda za 80%.

Grafički Elementi

Grafički elementi poput slika, videozapisa i infografika mogu pomoći u
boljem prenošenju poruke i angažiranju korisnika. Međutim, pazite da ne
preopteretite stranicu, što može negativno utjecati na brzinu učitavanja.

Praktični Savjeti za Optimizaciju Slika:

Koristite formate kao što su WebP ili JPEG za bolje kompresiranje bez

https://www.thinkwithgoogle.com/consumer-insights/consumer-trends/mobile-page-speed-load-time/
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gubitka kvalitete.
Implementirajte lazy loading kako bi se slike učitavale samo kada su
potrebne.
Koristite deskriptivne alt tekstove za bolje SEO rangiranje i
pristupačnost.

Kontinuirano Poboljšanje

Nakon što ste napravili web stranicu, važno je kontinuirano pratiti i
poboljšavati njenu izvedbu. Koristite alate poput Google Analytics za
praćenje ponašanja korisnika i identifikaciju područja za poboljšanje.

Ključni KPI-ovi za Praćenje:

Broj posjeta i jedinstvenih korisnika.
Stopa napuštanja početne stranice (bounce rate).
Vrijeme provedeno na stranici.
Stopa konverzije.

Napraviti web stranicu koja privlači klijente nije jednostavan zadatak, ali uz
pažljivo planiranje, dizajn i kontinuirano poboljšavanje, moguće je stvoriti
platformu koja će ne samo privući, nego i zadržati klijente. Fokusirajte se na
vizualni dizajn, upotrebljivost i stalno optimizirajte sadržaj i tehničke
aspekte vaše web stranice kako biste osigurali najbolji mogući korisnički
doživljaj.

Stvaranje web stranice koja privlači klijente zahtijeva pažljivo planiranje i
primjenu najboljih praksi za izgradnju povjerenja i kredibiliteta. U ovom
članku, istražit ćemo kako napraviti web stranicu koja ne samo da
izgleda profesionalno, već i potiče posjetitelje da postanu vaši vjerni klijenti.

https://analytics.google.com/


najbolje prakse za web dizajn

5. Izgradnja Povjerenja i Kredibiliteta

Social Proof: Moć društvenih dokaza

Jedan od najvažnijih elemenata u izgradnji povjerenja je prikazivanje 
društvenih dokaza. To uključuje testimonijale, recenzije i studije
slučaja. Ljudi prirodno vjeruju preporukama drugih korisnika. Osigurajte da
su ove informacije vidljivo istaknute na vašoj web stranici.

Testimonijali: Prikazivanje stvarnih iskustava vaših zadovoljnih
klijenata može značajno povećati povjerenje novih posjetitelja.
Recenzije: Integrirajte recenzije s platformi kao što su Google My
Business i Yelp.
Studije slučaja: Detaljno opišite kako ste pomogli prethodnim
klijentima postići njihove ciljeve.

Sigurnost Web Stranice

Kada napravite web stranicu, jedna od prvih stvari na koje morate
obratiti pažnju je sigurnost. Korištenje SSL certifikata nije samo
preporučljivo, već i neophodno. SSL certifikat osigurava da su podaci koji se
razmjenjuju između vaših posjetitelja i vaše web stranice šifrirani, što
povećava povjerenje korisnika u sigurnost njihovih podataka.

SSL Certifikat: Osigurajte da vaša web stranica koristi HTTPS

https://www.figura.com.hr/otkrijte-kako-flat-dizajn-moze-povecati-vasu-konverziju/


protokol.
Sigurni načini plaćanja: Koristite pouzdane i sigurne načine
plaćanja kako biste zaštitili podatke svojih klijenata.

Transparentnost i Profesionalnost

Vaša web stranica treba biti ogledalo vaše profesionalnosti. To uključuje
jasnu komunikaciju vaših usluga, cijena i uvjeta poslovanja. Budite
transparentni u vezi sa svime što nudite i kako poslujete.

Jasni uvjeti i odredbe: Osigurajte da su vaši uvjeti poslovanja lako
dostupni i razumljivi.
Kontakt informacije: Pružite jasne i dostupne kontakt informacije
kako bi klijenti mogli lako stupiti u kontakt s vama.
Profesionalni dizajn: Koristite profesionalni dizajn i kvalitetne slike
kako biste ostavili dobar prvi dojam.

Stalna Komunikacija

Održavanje stalne komunikacije s vašim klijentima ključno je za izgradnju
dugoročnog povjerenja. Koristite alate poput newslettera, bloga i društvenih
mreža kako biste redovito komunicirali s vašom publikom.

Newsletter: Redovito šaljite korisne informacije i novosti putem
newslettera.
Blog: Objavljujte relevantne i korisne članke na svom blogu kako
biste pokazali svoju stručnost.
Društvene mreže: Budite aktivni na društvenim mrežama i
odgovarajte na upite svojih pratitelja.

Osiguravanje Kvaliteta Sadržaja

Sadržaj vaše web stranice mora biti kvalitetan, relevantan i koristan za vaše
posjetitelje. Optimizirajte svoj sadržaj za SEO kako bi bio lako pronađen na
tražilicama. Redovito ažurirajte sadržaj kako bi uvijek bio aktualan i
relevantan.

SEO Optimizacija: Koristite relevantne ključne riječi i optimizirajte
meta opise i naslove.
Aktualnost sadržaja: Redovito ažurirajte sadržaj kako bi uvijek bio
relevantan.
Interaktivni elementi: Koristite slike, videozapise i infografike
kako biste obogatili sadržaj.



Kreiranje web stranice koja privlači klijente zahtijeva pažljivo planiranje i
izvedbu. Fokusirajte se na izgradnju povjerenja i kredibiliteta putem
društvenih dokaza, sigurnosti web stranice, transparentnosti, stalne
komunikacije i kvalitetnog sadržaja. Primjenom ovih savjeta, vaša će web
stranica postati moćan alat za privlačenje i zadržavanje klijenata.

Kako napraviti web stranicu koja privlači klijente –
Efektivni pozivi na akciju (CTAs)

U današnjem digitalnom dobu, napraviti web stranicu koja učinkovito
privlači klijente ključno je za uspjeh bilo kojeg poslovanja. Jedan od ključnih
elemenata svake web stranice su pozivi na akciju (CTAs). U ovom članku,
detaljno ćemo istražiti kako kreirati efektivne pozive na akciju koji ne samo
da privlače, nego i konvertiraju posjetitelje u klijente.

Što su Pozivi na Akciju (CTAs)?

Pozivi na akciju (CTAs) su elementi web stranice koji potiču korisnike na
specifičnu radnju, kao što su prijava na newsletter, preuzimanje e-knjige, ili
kupnja proizvoda. Dobro osmišljeni CTAs mogu značajno povećati stope
konverzije i pomoći vam da privučete više klijenata.

Kreiranje Snažnih Poziva na Akciju

Kreiranje efektivnih CTAs zahtijeva pažljivo planiranje i razumijevanje vašeg
ciljnog tržišta. Evo nekoliko ključnih savjeta:

Korištenje Jasnog i Preciznog Jezika

Vaš poziv na akciju treba biti jasan i direktan. Koristite glagole koji pozivaju
na radnju, poput “Preuzmi”, “Prijavi se”, ili “Kupi odmah”. Na primjer:

Preuzmi besplatni vodič za izradu web stranica.
Prijavi se na naš newsletter za najnovije savjete.
Kupi sada i iskoristi 20% popusta!

Postavljanje CTAs na Prava Mjesta

Pozivi na akciju trebaju biti strateški postavljeni na vašoj web stranici kako
bi privukli maksimalnu pažnju. Preporučuje se postavljanje CTAs na:

Gornji dio stranice (above the fold).
Kraj blog postova.



Unutar ključnih dijelova sadržaja.
Sidebar.
Pop-up prozori (s mjerom).

Optimizacija CTAs za SEO

Kako bi vaši CTAs bili učinkoviti i pomogli vam napraviti web stranicu
koja se dobro rangira na Googleu, potrebno je uključiti relevantne ključne
riječi. Na primjer:

Korištenje ključnih riječi u tekstu CTAs (npr., “Preuzmi naš besplatni
vodič za izradu web stranica“).
Optimizacija URL-a i meta opisa stranice gdje se nalazi CTA.
Korištenje alt teksta za slike koje su dio CTAs.

Primjeri Učinkovitih CTAs

Primjer 1: “Preuzmi naš besplatni eBook i nauči kako napraviti web
stranicu koja privlači klijente.”

Primjer 2: “Prijavi se na naš webinar i saznaj sve o izradi uspješne web
stranice.”

Primjer 3: “Kontaktiraj nas danas i zajedno ćemo napraviti web stranicu
koja će unaprijediti vaše poslovanje.”

Praćenje Učinkovitosti CTAs

Praćenje učinkovitosti vaših poziva na akciju je ključno za kontinuirano
poboljšanje. Korištenje alata poput Google Analytics može vam pomoći da
pratite:

Broj klikova na CTAs.
Stopu konverzije.
Učinkovitost različitih lokacija CTAs.

Kreiranje efektivnih poziva na akciju može značajno poboljšati sposobnost
vaše web stranice da privlači i konvertira klijente. S jasnim i preciznim
jezikom, strateškim postavljanjem, i kontinuiranim praćenjem i
optimizacijom, vaši CTAs mogu postati moćan alat za rast vašeg poslovanja.
Učinite prvi korak danas i napravite web stranicu koja će privući više

https://www.figura.com.hr/seo-optimizacija-web-stranice/


klijenata i unaprijediti vaše poslovanje.

Kako napraviti web stranicu koja privlači klijente:
Analiza i poboljšanje performansi

Da biste napravili web stranicu koja uspješno privlači klijente, ključno je
kontinuirano analizirati i poboljšavati njezinu izvedbu. Ovaj vodič će vas
provesti kroz ključne korake za analizu i optimizaciju vaše web stranice
kako biste osigurali da ispunjava očekivanja vaših posjetitelja i pretvara ih u
zadovoljne klijente.

Praćenje i Analitika

Korištenje alata za analitiku je prvi korak u razumijevanju kako vaša web
stranica funkcionira. Alati poput Google Analytics pružaju detaljne uvide u
ponašanje posjetitelja, uključujući:

Broj posjeta i jedinstvenih posjetitelja
Stopu napuštanja početne stranice
Prosječno vrijeme provedeno na stranici
Izvore prometa (organski, direktni, referalni, socijalni)
Najposjećenije stranice

Prateći ove metrike, možete identificirati koje stranice zahtijevaju
poboljšanje i koje strategije donose najbolje rezultate.

Postavljanje ciljeva u Google Analytics

Definiranje ciljeva u Google Analytics pomaže vam pratiti specifične akcije
koje želite da posjetitelji poduzmu, kao što su:

Popunjavanje kontakt forme
Pretplata na newsletter
Preuzimanje resursa (e-knjiga, vodiča)
Kupovina proizvoda ili usluga

Praćenjem ovih ciljeva, možete mjeriti uspješnost vaše web stranice u
ostvarivanju poslovnih ciljeva i optimizirati procese gdje je potrebno.

Kontinuirano Poboljšanje

Redovita optimizacija vaše web stranice ključna je za dugoročni uspjeh. Evo
nekoliko metoda za poboljšanje:

https://www.figura.com.hr/seo-optimizacija-web-stranice/
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A/B Testiranje

A/B testiranje omogućuje vam usporedbu dvije verzije iste stranice kako
biste vidjeli koja bolje performira. Testirati možete različite elemente kao
što su:

Naslovi i podnaslovi
Boje gumba za akciju
Raspored elemenata na stranici
Vizuali i slike

Ovaj postupak pomaže vam razumjeti što bolje rezonira s vašom publikom i
povećava konverzije.

Prikupljanje Povratnih Informacija Korisnika

Osim kvantitativnih podataka iz analitike, važno je prikupljati i kvalitativne
povratne informacije direktno od korisnika. Koristite alate kao što su ankete
i live chat kako biste dobili uvid u iskustvo korisnika i identificirali područja
za poboljšanje.

SEO optimizacija web stranica

SEO Optimizacija

Optimizacija za tražilice (SEO) ključna je za privlačenje organskih

https://www.figura.com.hr/otkrijte-kako-flat-dizajn-moze-povecati-vasu-konverziju/
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posjetitelja. Fokusirajte se na:

On-Page SEO

On-Page SEO uključuje optimizaciju sadržaja i HTML strukture vaših stranica
kako biste poboljšali rangiranje na tražilicama. Ključni elementi uključuju:

Naslovi (H1, H2, H3): Koristite ključne riječi poput “napraviti web
stranicu” u naslovima i podnaslovima.
Meta opisi i alt tagovi: Dodajte relevantne ključne riječi i osigurajte
da svaki element stranice ima opis.
Unutarnje i vanjske poveznice: Povezivanje s drugim stranicama na
vašoj web stranici i pouzdanim vanjskim izvorima povećava autoritet
vaše stranice.

Off-Page SEO

Off-Page SEO odnosi se na aktivnosti izvan vaše web stranice koje
poboljšavaju njenu vidljivost i autoritet, poput:

Gradnja povratnih poveznica (backlinks) s visokokvalitetnih i
relevantnih stranica
Društveni signali: Aktivnost na društvenim mrežama može
indirektno utjecati na SEO
Gostujuće objave na relevantnim blogovima i portalima

Praćenje i Prilagodba SEO Strategije

SEO je kontinuirani proces. Redovito pratite performanse pomoću alata kao
što su Google Search Console i SEMrush kako biste analizirali ključne
riječi, pozicije na tražilicama i identificirali nove prilike za optimizaciju.

Prilagodite svoju strategiju na temelju podataka koje prikupite i stalno
tražite načine za poboljšanje sadržaja i tehničkih aspekata vaše web
stranice.

Analiza i kontinuirano poboljšanje performansi vaše web stranice ključni su
za dugoročni uspjeh u privlačenju i zadržavanju klijenata. Korištenjem alata
za analitiku, redovitim A/B testiranjem, prikupljanjem povratnih informacija
korisnika i optimizacijom za tražilice, možete osigurati da vaša web stranica
ostane relevantna, učinkovita i konkurentna na tržištu.

Slijedite ove korake kako biste napravili web stranicu koja ne samo da
privlači posjetitelje, već ih pretvara u zadovoljne klijente.

https://www.figura.com.hr/savjeti-za-izradu-web-stranica/izraditi-web-stranicu/
https://search.google.com/search-console/about
https://www.semrush.com/


U današnjem digitalnom svijetu, imati web stranicu koja privlači klijente
ključno je za uspjeh svakog poslovanja. Ovaj vodič će vam pokazati kako
napraviti web stranicu koja ne samo da izgleda profesionalno, nego i privlači
i zadržava posjetitelje, te ih pretvara u klijente.

Razumijevanje vaše publike

Definiranje idealnog klijenta

Prvi korak u izradi web stranice koja privlači klijente je razumijevanje tko su
vaši idealni klijenti. Razmotrite demografske podatke, interese, bolne točke
i potrebe vaših klijenata. Ova saznanja će vam pomoći u oblikovanju
sadržaja i dizajna vaše web stranice.

Keyword Research

Keyword research je ključan za identifikaciju što vaša ciljana publika traži na
internetu. Koristite alate kao što su Google Keyword Planner, SEMrush i 
Ahrefs kako biste pronašli relevantne ključne riječi. Fokusirajte se na
kombinaciju long-tail i short-tail ključnih riječi kako biste povećali šanse za
rangiranje na tražilicama.

Planiranje i struktura web stranice

Postavljanje jasnih ciljeva

Prije nego počnete s dizajnom, definirajte ciljeve vaše web stranice. Želite li
generirati leadove, povećati prodaju ili podići svijest o brendu? Postavljanje
mjerljivih ciljeva pomoći će vam usmjeriti dizajn i sadržaj vaše stranice.

Kreiranje korisnički prijateljske strukture

Važno je da vaša web stranica ima čistu i intuitivnu navigaciju. Logična
struktura i brza učitavanja stranica ključni su za zadržavanje posjetitelja.
Također, osigurajte da je vaša stranica prilagođena mobilnim uređajima jer
sve više korisnika pristupa internetu putem mobitela.

Izrada privlačnog sadržaja

Strategija sadržaja

Dobro osmišljena strategija sadržaja može značajno povećati angažman
posjetitelja. Kreirajte raznovrstan sadržaj kao što su blogovi, studije slučaja, 
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testimonials i video sadržaji. Koristite ključne riječi koje ste identificirali u
keyword researchu kako biste osigurali da vaš sadržaj privuče ciljanu
publiku.

SEO najbolji postupci

Primjena SEO tehnika na vašu web stranicu pomoći će vam poboljšati
rangiranje na tražilicama. Fokusirajte se na on-page SEO optimizaciju,
uključujući meta tagove, naslove, ključne riječi i optimizaciju slika.
Kvalitetan i originalan sadržaj je ključan za SEO i angažman korisnika.

Dizajn i upotrebljivost

Vizualni dizajn

Profesionalan i atraktivan dizajn ključan je za ostavljanje dobrog prvog
dojma. Odaberite boje, tipografiju i slike koje će privući vašu ciljanu publiku.
Koristite vizualne elemente kako biste poboljšali korisničko iskustvo.

Korisničko iskustvo (UX)

Brzo učitavanje stranica i mobilna optimizacija su ključni za pružanje
pozitivnog korisničkog iskustva. Pobrinite se da je vaša stranica jednostavna
za navigaciju i intuitivna za korištenje.

Izgradnja povjerenja i vjerodostojnosti

Društveni dokaz

Testimonijali, recenzije i studije slučaja pomažu u izgradnji povjerenja s
vašim posjetiteljima. Prikazujte društveni dokaz na vašoj stranici kako biste
pokazali da drugi vjeruju u vaš proizvod ili uslugu.

Sigurnosne značajke

Sigurnost web stranice je važna za povjerenje korisnika. Implementirajte 
SSL certifikate i osigurajte sigurne metode plaćanja. Sigurnosni signali
uvjeravaju klijente da su njihovi podaci zaštićeni.

Učinkoviti pozivi na akciju (CTAs)

Izrada snažnih CTA-ova

https://www.figura.com.hr/trendovi-u-web-dizajnu/web-dizajn/
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Napišite privlačne pozive na akciju koji potiču konverzije. Smjestite ih na
strateška mjesta na vašoj stranici kako biste povećali učinkovitost.

Obrasci za prikupljanje leadova

Dizajnirajte učinkovite obrasce za prikupljanje leadova. Pridržavajte se
najboljih praksi za oblik polja i proces predaje kako biste maksimizirali broj
prijava.

Analiza i poboljšanje izvedbe

Praćenje i analitika

Korištenje alata poput Google Analyticsa za praćenje izvedbe vaše web
stranice je ključno. Pratite ključne metrike kao što su promet, stopa
napuštanja početne stranice, stopa konverzije i ponašanje korisnika.

kako privući klijente online

Kontinuirano poboljšanje

Provodite A/B testiranje različitih elemenata vaše web stranice. Prikupljajte i
implementirajte povratne informacije korisnika kako biste neprestano
poboljšavali iskustvo na vašoj stranici.

Izrada web stranice koja privlači klijente zahtijeva pažljivo planiranje,



razumijevanje vaše publike, i dosljednu optimizaciju sadržaja i dizajna.
Pratite ključne korake kao što su definiranje ciljeva, izrada korisnički
prijateljske strukture, stvaranje kvalitetnog sadržaja, i implementacija SEO
najboljih praksi. Također, fokusirajte se na izgradnju povjerenja, stvaranje
učinkovitih poziva na akciju, i stalno analiziranje i poboljšavanje izvedbe
vaše web stranice. Kroz primjenu ovih strategija, vaša web stranica će ne
samo privući, nego i zadržati klijente, povećavajući vaš poslovni uspjeh.

Možda će vas zanimati: Izjava o pristupačnosti – Data Smart – Zašto su
Mobilne Web Stranice Nužnost u 2024 – Otkrijte kako Flat dizajn Može
Povećati Vašu Konverziju – Otkrijte Tajne: Kako SEO optimizacija web
stranice Povećava Vašu Prodaju!
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